

СУДАЧЕЙ, товарищ артисты!

Кончилось лето с его интересными прогулками по морю, веселыми походами по родному краю, звонким, задорным смехом на танцплощадках. Но конец лета не означает конца многогранной работы комсомольских организаций по проведению досуга молодежи. Каждый год с осени у нас начинается настоящий театраль-

ный сезон. Молодые ставропольцы совершают поездки в театры г. Куйбышева, а особенно в драматический театр имени А. М. Горького.

Вот и недавно, по инициативе комсомольской организации управления Куйбышевгидростроя (секретарь Евгений Щеглов), группа молодежи побывала в драмтеатре, где просмотрела интересную комедию В. Розова «В поисках радости». Особенno нас тронул правдивый, обаятельный образ матери

семьи Савиных, созданный заслуженной артисткой РСФСР В. Е. Красевой. Очень понравилась также игра артистов Д. К. Букина, Н. Н. Засухина, С. И. Боголюбовой и других.

Хочется горячо поблагодарить всех участников спектакля за хорошее исполнение ролей и от всей души пожелать коллективу театра творческих успехов в новом сезоне.

З. БРЫКИНА,
А. ГОРБАНЬ,
Н. СМЫТКО.
г. Ставрополь.